
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAVAROVALNICA TRIGLAV EKIPNA SENIORS LIGA 
INFORMACIJE PRED PRIČETKOM 

 

Spoštovani tekmovalci Ekipne Seniors Lige, 

pred pričetkom največjega ekipnega Seniors tekmovanja, vam v nadaljevanju pošiljamo nekaj informacij za lažji potek: 

• LOKACIJA TEKMOVANJA 

Športni park Bonifika 

Naslov: Cesta Zore – Perello Godina 3, 6000 Koper 

Parkiranje v bližini je na voljo na parkirišču za bencinsko črpalko in pri bazenu Koper. 

• PRIJAVA IN PLAČILO PRIJAVNINE 

Vsak tekmovalec bo ob prijavi prejel darilno vrečko z bogatimi nagradami. 

Prijavnina za ligaško tekmovanje znaša 40 € na osebo. Vključuje udeležbo na tekmovanju, teniška igrišča, žoge, strošek 
vrhovnega sodnika za ves čas trajanja tekmovanja, medalje za najbolje uvrščene ekipe v vseh starostnih kategorijah, 
darila, razvajanje s kulinaričnimi dobrotami in pogostitev na sobotni zabavi. Celoten znesek, vključno s članarino za sezono 
2024, boste poravnali osebno na player`s desku pred pričetkom. Plačilo bo možno le s plačilno kartico.  

• IGRALNE ŽOGE 

Vsa srečanja v vseh kategorijah se bodo igrala z žogo Wilson Tour Premier, katere prejmeta na player`s desku.  

• PLAYER'S PARTY 

Za vse udeležence bo v soboto, 11. maja,  organizirana nepozabna zabava. Ob 20. uri bomo pričeli z degustacijo in 
ogledom v veličastni vinski kleti, ki razkriva vse skrivnosti nastanka vrhunskih vin Vina Koper. Druženje bomo nadaljevali 
v restavraciji Kogo, kjer nas bodo ob živi glasbi razvajali z mediteranskimi kulinaričnimi dobrotami ter pijačo dobrodošlice. 
Voden ogled kleti, degustacija, pijača dobrodošlice in večerja so vključeni v ceno prijavnine. 

Med vsemi prisotnimi tekmovalci bomo izžrebali tudi bogate nagrade. Glavno nagrado podarja podjetje Big Bang, in sicer 
mobilni telefon Samsung Galaxy S24, ki trenutno velja za najboljši telefon na trgu.  

• PREHRANA 

Na prizorišču bo v času tekmovanja dnevno na voljo tudi prehrana za vse udeležence (dobrote iz žara in golaž). Za vas 
smo pripravili posebno ponudbo – prispevek za 3-dnevno ponudbo znaša 10 €, ki ga poravnate ob prijavi na player`s 
desku. 

Za vse dodatne informacije smo vam z veseljem na voljo. 

Se vidimo v Kopru! 

        Ekipa Tenis Slovenija 


